

武道館

Číslo: 15
Květen 2024

BUDOKAN.CZ

Měsíčník pro všechny fanoušky a fanynky bojových umění a sportů

Představujeme Ju Jitsu Ostrava

Seminář Okinawan Goju-Ryu Karate Do

Představujeme Self Defence and Martial Arts Institute

14.ročník Budoshow - 2011 za rytmu bubnů

Příprava na zkoušku STV

Novinky



SEBEOBRANA - KRAV MAGA
v Hustopečích již od roku 2009



+420 721 328 832



www.asiabudocenter.eu

*Lekce sebeobrany probíhají od začátku roku 2024, v prostoru tržnice Pavlína v prvním patře.
Kontaktujte instruktora, který vám podá bližší informace.*

Adresa: Bratislavská 465/18, Hustopeče

zdroj: google.com/maps



OBSAH aktuálního čísla

Ju Jitsu Ostrava	04
Seminář Okinawan Goju Ryu Karate Do	06
Nové uniformy na karate	07
Self Defence and Martial Arts Institute	08
14.ročník Budoshow v Brně	10
Narozeniny našeho mistra	15
Fotogalerie	16
Sociální média	17
Informace pro naše členy	19
Nabídka z našeho klubu	20
Co bude příště	21

Další číslo č. 16 bude k dispozici ke stažení, v sobotu 1. června 2024.

武道館



BUDOKAN.CZ vydává Antonín Grůza a spolek Asia Budo Center, z.s.

autorem fotografie na titulní straně je Dominik Drábek
Toto číslo je ke stažení zdarma

Adresa redakce:

Asia Budo Center, z.s.

Masarykovo nám.183/5

693 01 Hustopeče

e-mail: info@asiabudocenter.eu

mobil: +420 721 328 832

Budokan.cz

e-mail: info@budokan.cz

Spolek je zapsána v spolkovém rejstříku vedeném

Krajským soudem v Brně, oddíl L, vložka 12718. IČ: 22671862

Datová schránka: Zivbnjif



JU JITSU OSTRAVA

První květnový víkend, jsem byl pozván na trénink tradiční sebeobrany do ostravského oddílu. Při této příležitosti, jsem trochu pohovořil s panem Tomášem Březným (2.DAN), který je jedním z hlavních instruktorů v tomto oddíle.

Můžete čtenářům prozradit trochu z historie Vašeho klubu Ju Jitsu Ostrava?

“ Počátek klubu JJO se odehrával v roce 1992, kdy se tohoto času ligoví judisté, nositelé mistrovských stupňů v JUDÓ - P. Štolba, R. Prosek a T. Březný, rozhodli využít svých znalostí a schopností i v jiné oblasti. Naskytla se jim možnost studovat reálný sebeobranný systém Ju Jitsu.

V té době s Ju Jitsu na území ČR začínal pracovat zejména pan Ladislav Petráš z Olomouce. Díky intenzivnímu tréninku se dostavily první výsledky a roku 1995 byly vykonány jedny z prvních mistrovských zkoušek Ju Jitsu v ČR, a to ve Výškově před mezinárodní zkušební komisí, které předsedal Shihan Franz Strauss (9.Dan JJ) z Rakouska.

Přestože zkoušky na mistrovské stupně proběhly v červnu r.1995, oficiální historie oddílu Ju Jitsu Ostrava se traduje otevřením prvního kurzu sebeobrany Ju Jitsu v Ostravě. Kurz byl určen pro zájemce z řad veřejnosti dne 1.3. 1993 a probíhal v prostorách sportovního areálu TJ NH Ostrava, na ul. Varenská. Součástí náboru byly i veřejné ukázky, které se setkaly se širokým ohlasem a zájmem veřejnosti. Původně byl plánován zkušební několikaměsíční kurz, ale pro velký zájem a tehdejší „boom“ bojových umění se instrukto-

ři rozhodli nadále pokračovat “

Jaké je věkové složení oddílu JJO, kdo Vám pomáhá s výukou?

“ Věkový průměr členů oddílu JJO je zhruba 23 let. Pravidlem bylo, že vzhledem odůvodněným obavám nebyli přijímáni zájemci mladší 18, později 16 let. V současnosti je v klubu zaregistrováno něco málo přes 50 aktivních členů. V době náboru, který probíhá dle potřeb klubu, se tatami rozdělí a skupina pokročilých cvičenců cvičí samostatně pod dohledem instruktorů do doby, než si osvojí základní pohybové dovednosti, prostorovou orientaci a nezbytné znalosti. Poté probíhá cvičení společně, s ohledem na technickou vyspělost skupin...

V současnosti jsou v klubu aktivní 3 nositelé mistrovských stupňů a zhruba 5 pomocných instruktorů – nositelů vyšších žakovských stupňů, kteří se aktivně podílejí na chodu klubu “

Jak jste se dostal k Ju Jitsu a co to pro Vás osobně znamená?

“ Jak jsem se již v úvodu zmiňoval, začátky byly v JUDÓ. Po poklesu výkonnosti, po úrazech, přes ztrátu motivace... jsem se dostal k pramenu informací Ju Jitsu. Objevil jsem pro sebe něco nového a přitom blízkého. Časem člověk získává zkušenosti, kontakty, nový pohled na věc, takže jde o běh na dlouhou trať v pro-

hlubování poznávání Ju Jitsu a v neposlední řadě i sebe samého...”

Kdo může u Vás cvičit?

“ Zájemcům o aktivní zapojení se do činnosti klubu jsou stále otevřeny dveře. Rozhodující je ochota se podrobit určitým pravidlům a chuť trénovat. V klubu cvičí lidé různých profesí – studenti, policisté, lékaři, členové bezpečnostních agentur atp... Spektrum civilních zaměstnání je opravdu velice různorodý...”

Jaký máte názor na sportovní pojetí Ju Jitsu? Jak přistupujete k etice a k tradicím?

“ Sportovní pojetí – pro mnoho cvičenců jistě velmi aktuální. U nás (ČR) je to poměrně nová oblast, která má ve světě zřejmě mnoho příznivců. Osobně jsem byl dřív zásadně proti, ale v poslední době je čím dál víc patrné, že spousta lidí tíhne konfrontovat své dovednosti, a proto tady zde vidím určitou možnost a motivaci pro tyto „rvavé „zájemce.

Vzorem může být například ve světě velice populárního Brazilian Ju Jitsu. Je poměrně odlišné od Ju Jitsu, které se cvičilo a cvičí v současné době na území ČR.

(Kontakty jsou i v tomto směru, ale bude ještě chvíli trvat, než dojde k zaběhnutí tohoto stylu u nás). Dodržování Dojo etiky je, bude či dokonce musí být, dle mého názoru, stále primární záležitost!

Dojo etika mj. prohlubuje a pozitivně ovlivňuje vzájemný respekt mezi cvičenci a bez ní by cvičení Ju Jitsu ztratilo své kouzlo...“

Patří oddíl JJO do nějakého svazu či federace?

“ Od počátku vzniku je oddíl Ju Jitsu Ostrava zaregistrován a jedním z mnoha klubů spadajících na území ČR pod federaci: Ju Jitsu Česká republika, která je následovně zaregistrována ve světové organizaci: World Ju Jitsu and Kobudo organization. Ovšem takovéto škatulkování nehraje pro nás roli, neboť úzce spolupracujeme s jinými organizacemi, svazy a kluby vyvíjejících obdobnou činnost, ať už v ČR nebo v zahraničí, kde se zúčastňujeme pravidelně seminářů “. Při této příležitosti, bych rád zdůraznil zejména spolupráci s Tiger Klub JJ z Prahy. Tento klub, který je ačkoliv relativně “mladý“ vzhledem k svým podmínkám a vedení, má šanci se stát jedním z klubů s velice kvalitním zázemím “.

Můžete prozradit čtenářům úspěchy JJO, nebo kdo Vám v poslední době udělal radost?

“ Vzhledem k tomu, že „prozatím“ nemáme zřízenou sekci sportovního Ju Jitsu, nejsou tím pádem ani žádné sportovní výsledky, výkony. Úspěchem jistě je stále se rozrůstající se členská základna a v neposlední řadě prosazení výuky Ju Jitsu (profesní sebeobranu) coby maturitního předmětu na SOŠ Ochrany osob a majetku v Ostravě, kde pod pečlivým vedením nadaného instruktora Kamila Jaroše (1.Dan) prokazují studenti školy znalosti na velmi vysoké úrovni! A kdo dělá radost? Samozřejmě jsou to cvičenci, u kterých je vidět zájem, nasazení a samozřejmě výsledky v po-

době růstu jak po stránce technické, tak zejména po stránce morální. Je velmi příjemné vnímat, když lidé, kteří mají zájem studovat Ju Jitsu, si navzájem pomáhají a hledají možnosti a cestu ke svému zdokonalování...“

Co považujete ve výuce Ju Jitsu, za jedno z nejdůležitějších?

“ Vzájemný respekt a nasazení.“

Které osobnosti Ju Jitsu a asijských bojových umění, Vás nejvíce motivovali?

“ Zde bych zdůraznil zejména osobnosti Budo současné doby, od kterých lze čerpat velice kvalitní informace a to zejména:

Soke J.K. Yamaue
(Japan – Yamaue aiki ju jitsu)
Shihan Alain Saily
(Francie – Goshindo)
Johnny Lenskens
(Belgie – Hakko ryu)
Shihan Franz Strauss
(Ju Jitsu – Rakousko)
K. V. Schmidt
(Ju Jitsu – Německo/Maďarsko)
a spousta dalších, jejich výčet by byl velice obsáhlý...“

Na závěr, kde Vás zájemci mohou kontaktovat. A nepřipravujete nějakou akci, kde by Vás mohli čtenáři uvidět na vlastní oči?

“ Osobně v Dojo v Areálu TJ NH Ostrava, na Varenské ulici.

*Autor: Antonín Grůza
Fotografie: archiv JJ Ostrava*

Materiál byl zpracován pro časopis Fighter's magazínu 02,03/2002



Seminář Okinawan Goju Ryu Karate Do (Staré Město pod Landštejnem: 21.-23. června 2002)



ČAOGK (Česká Asociace Okinawan Goju Ryu Karate Do) ve spolupráci s oddílem Okinawan Karate Klub TJ Jindřichův Hradec pořádala jako každoročně Gasshuku (tréninkový kemp) v krásné přírodě „české kanady „v blízkosti zříceniny hradu Landštejn.

Pozvání na toto setkání dostali jak členové ČAOGK, tak i hosté z jiných stylů karate-do. Jmenovitě se účastnili zástupci oddílů z Jindřichova Hradce, Benešova u Prahy, Prahy, Českých Budějovic, Pardubic, Hustopečí, Studené, Prachatic, Hodonína, Hlinska, Strakonice a Ždírci.

Celého cvičení se účastnilo více jak 70 karatistů. Mimo zástupců stylu Goju Ryu, byli přítomní i učitelé mistrovských stupňů ze stylu Shotokan, které především zajímalo využívání vitálních bodů v systému okinawského Goju-ryu karate-do a též tradiční způsoby cvičení zejména zápas Kakie (tlačící ruce) a cvičení Hojo Undo (přípravné cvičení).

Cvičení bylo pojaté v duchu tradičního cvičení rodiny okinawského mistra Morio Higaonny 9.DAN. Cvičilo se v Dojo, které bylo tradičně vyzdobeno a upraveno. Jako první, zahájili v sobotu v 08.00 hodin ráno cvičení vyšší stupně a dojo instruktoři cvičením Hojo Undo – chi-ischi, Kakie a nácviku mistrovských kaishu Kata.

Po hodině cvičení se připojili další studenti a začal společný trénink všech stupňů, trénink okinawského karate podle mezinárodní federace I.O.G.K.F. (International Okinawan Goju-Ryu Karate-Do Federation), jejímž je ČAOGK členem.

Podle nositelů jednotlivých stupňů technické vyspělosti bylo cvičení rozděleno do třech skupin. Každá skupina cvičila se svým učitelem jednotlivé katy a jejich kihon bunkai (sebeobraný význam technik v kata), tak jak se vyžadují ve zkušebním řádu ČAOGK (IOGKF).

Od 12.30 hodin byla přestávka na oběd. Druhý trénink začal v 17.00 hodin a byl zaměřen na trénink všech forem Kumite (souboje s partnerem). Cvičení bylo ukončeno v 19.00 hodin. Večeře a potom následovala relaxace a přátelské posezení u táboráku. Druhý den v neděli v 08.00 hodin ráno, začalo cvičení vyšších stupňů a dojo instruktoru, cvičením dýchací heishu kata Sanchin, Kakie a mistrovských kaishu Kata. Ostatní studenti se v 09.00 hodin pote připojili ke společnému cvičení a byli stejně jako předcházející den rozděleni do tří skupin. Každá skupina se pod vedením svého instruktora zdokonaľovala v Kata a její kihon bunkai.

Pak se cvičící rozdělili do dvou skupin. Jedná polovina cvičila heishu katu Sanchin a pote tvrdý kondiční kihon trénink. Druhá polovina pod vedením hlavního zkušebního komisaře ČAOGK skládala zkoušky STV od 10.-1.Kyu.

Jako zástupce Budokan Hustopeče musím napsat, že se akce vydařila. Touto formou bych velice rád jmenovitě poděkoval našemu učiteli Jaroslavu Valentovi (3.Dan), za kvalitně připravenou akci, která proběhla v přátelské atmosféře a na místní české poměry za nezvykle laciných a pro všechny dostupných podmínek. Již se všichni těšíme na další akce a spolupráci s ČAOGK.

<http://www.iogkf.cz/>

Autor: Antonín Grůza
Fotografie: archiv autora

Materiál byl zpracován pro
časopis Fighter's magazin 08,09/2002





Hayashi



HAYASHI
VYBAVENÍ PRO KARATE
POUZE NA
WWW.HAYASHI.CZ





Self Defence and Martial Arts Institute S. A. M. I. – Vídeň, Rakousko

Ke konci roku 2010 jsme dostali pozvánku na zajímavý seminář boje s nožem do Bratislavy. T.C.S. Knife Fighting Concept je určený speciálně pro nositele zbraní. Správné použití a zbraní je extrémně důležité, aby se předešlo zbytečným škodám. Výcvik se hodně přibližuje reálnému boji. Začíná se rozpoznáním samotného útoku, přes obranu a ukončení techniky. Toto si mohlo vyzkoušet necelých 40 adeptů, kteří do Bratislavy přijeli z blízka i dalekého okolí.

Mezi zájemci byla i skupina lidí z Moravy, kteří měli zájem si na vlastní kůži vyzkoušet, co hlavní šéf instruktor Peter Weckauf vyučuje v Rakousku. Tento 48letý Vídeňan přicestoval i s asistenty, kteří mu pomáhali při prezentaci jednotlivých technik.

Slovo dalo slovo a zde je krátký rozhovor, který nám poskytl hlavní šéfinstruktor Institutu Sebeobrany a Bojových umění Peter Weckauf.

Jaká je vlastně historie vašeho Self Defence and Martial Arts Institute?

„S. A. M. I. – SELF DEFENCE AND MARTIAL ARTS INSTITUTE byl slavnostně otevřen v roce 2001. Hlavním cílem bylo přinášet systém Krav Maga a bojová umění do Rakouska. Na začátku jsem byl já a moje žena. Postupně jsme se rozrostli na největší organizaci Krav Maga v Rakousku. V našem ústředí ve Vídni

jsme od té doby proškolili a vycvičili několik národních a také mezinárodních instruktorů. Nyní je v Rakousku asi 15. škol. Mimo bojový systém Krav Maga jsme vyvinuli zcela nový systém, který se týká sebeobrany s předměty každodenní potřeby.

S.D.S. – Concept (obrana s pomůckami) je moderní forma obrany založená a speciálně navržená pro reálný svět sebeobrany. Používá mimo jiné například zbraně, jakými jsou Kubotan, Yawara, krátká hůl a další pomůcky, které můžete připnout třeba ke klíčům.

S.D.S. – Concept je jedním z nejvíce sofistikovaných a pragmatických sebeobraných konceptů. Systém je navržen tak, aby se potenciální oběť s nejučinnější metodou mohla vyhnout, zneškodnit, konfrontovat a neutralizovat jak ozbrojeného anebo neozbrojeného útočníka. K tomuto směřuje

naš systém a splnění těchto kroků je možné dosáhnout jakýmkoliv způsobem, ale vždy nejbezpečněji. Systém využívá účinné techniky, které získají okamžitou kontrolu nad větším nebo silnějším útočníkem.

Tento systém jsme začali učit instruktory v roce 2004. Od této doby k nám do Vídně přicestovalo mnoho mezinárodních instruktorů z celého světa jako například z Japonska, Nového Zélandu, Španělska, Švédska, Francie, Itálie a mnoha dalších krajin. V našem Institutu vyučujeme mimo jiné také Jeet Kune Do, které proslavil legendární král kung fu – Bruce Lee. Dále to je Panantukan, což je filipínský box. Trénujeme také boj s krátkou hůl a systém T.C.S. boj s nožem. Tento systém učí nové poznatky jak bojovat a bránit se proti noži. Na nezám si nemůžeme stěžovat, jezdí k nám mnoho lidí z blízka i daleka.“

Jak jste se dostal k bojovému umění a čím jste vlastně začal?

„Já, jako Peter Weckauf jsem začal od mladých let a nikdy jsem nepřestal. Trénoval jsem od každého trochu. Bylo to například Taekwondo, Kickboxing, Wing Tsun. Hledal jsem další aspekty sebeobrany a přípravy a našel jsem je právě v systému Krav Maga. Krav Maga je živý systém, a proto se naše filozofie také upravila. Náš nácvik trvá také na správném provedení techniky úderů a kopů, to bylo pro nás vždy velmi důležité. Takže naše Krav Maga není stejná jako na začátku, ale je zde plno dalších aspektů, a to psychologických, pedagogických i technických. V rozvoji celého nového systému jsme zjistili, že nácvik se zbraněmi je jedním s aspektů, který by měl být považován za velmi důležitý, a mělo by se mu dostávat zvláštní pozornosti. Tak jak se nám to povedlo s S.D.S. – Concept a T.C.S. Knife Fighting Concept.“



Prozradte čtenářům, jaké jsou vaše úspěchy?

„Do dnešních dnů jsem dosáhl mezinárodní pozornosti, se kterou jsem nepočítal. Jsme známí v mezinárodní komunitě bojových umění jako instruktoři jak pro sebeobranu, tak také bojovou techniku. Já jsem publikoval 2 odborné knihy v němčině a jedno DVD se zaměřením na S.D.S. - Concept. Jsem dobře známý v německy mluvící části Evropy. Ale mnoho lidí čeká na překlad do angličtiny a dalších jazyků, jako je francouzština, italština, španělština. Takže se můžeme těšit na další rozšíření komunity. Jsme velmi překvapení, že naše práce se lidem líbí i za hranicemi. To totiž nebylo naším hlavním cílem. Chtěli jsme se zaměřit na dobrou práci pro naše studenty v Rakousku. Získali jsme mnoho pozvání po celé Evropě a cestování nám pomohlo se setkat s mnoha různými fandami bojových umění, a dokonce v budoucnu plánujeme cestu do Ameriky.“

Co považujete za nejdůležitější ve vaší výuce?

„Pro nás musí být výuka na vnitřním pocitu a podělit se o vlastní vědomostmi s ostatními. Takzvaný duch je při výuce velice důležitá věc, proč se lidé

vlastně znova vrací a opět přijdou na semináře, které pořádáme. Jestliže jeden instruktor/ učitel není schopen sdílet svoje nadšení se systémem se svými studenty, tak asi nebude dobrý učitel. Další důležitá velmi důležitá věc je mít koncepci a učit se na ni reflektovat.

Všechny naše systémy, které učíme, se dělí na úroveň a jedna úroveň musí navazovat na novou a další úroveň. Studenti tak mohou vidět svoje úsilí a práci na výuce. Není to umět mnoho technik, ale musí to všechno dávat smysl. Celý výcvik je naplněn psychologii, taktikou a také teorií. Nechceme jenom rozdávat diplomy, ale chceme, aby to lidé, co u nás studují, dělali pro svoje vědomosti. Nikdy by výuka neměla směřovat ke shromažďování diplomů nebo stupňů. Mnohem více záleží na vlastním tréninku bojového ducha a na tom, co vás baví, a my se snažíme pracovat, aby to bylo na našich seminářích.“

Jaké je vlastně složení S.A.M.I. - Self Defence and Martial Arts Institute?

„V našem hlavním sídle ve Vídni, kde má S.A.M.I. ústředí, trénujeme následovně: Krav Maga – trénujeme každý den, a to několik hodin



S.D.S. - Concept - probíhají víkendové semináře, pětidenní intenzivní seminář pro zahraniční studenty a lektoři, workshopy

T.C.S. Knife Fighting Concept – trénujeme dvakrát v týdnu s našimi studenty, probíhají víkendové semináře, pětidenní intenzivní seminář pro zahraniční studenty a lektoři

JKD/Panantukan – trénujeme třikrát v týdnu s našimi studenty, probíhají víkendové semináře, pětidenní intenzivní seminář pro zahraniční studenty a lektoři

Security Krav Maga – profesní sebeobrana pro různé organizace formou víkendových seminářů pro zaměstnance.“

Kde mohou čtenáři našeho časopisu získat další informace o připravovaných seminářích?

„Podívejte se na Internet na naše webové stránky : www.knifefighting-concept.com/seminare.html a nebo www.sdsconcept.com/seminare.html

V tomto roce 2011 jsme uzavřeli spolupráci mimo jiné s Marianem Komrskou z Brna. Právě v Brně se uskuteční 5 seminářů našeho systému T.C.S. Knife Fighting Concept. První se uskuteční v neděli 17. dubna 2011. Další informace jsou taktéž na našem webu.“

Pokud by někdo projevil zájem vás kontaktovat, co má proto udělat?

„Existují různé způsoby. Zprv lidé jezdí k nám do naší centrály ve Vídni do Rakouska. Další způsob je účastnit se semináře v jednotlivých zemích, kam jezdíme. Nebo v poslední řadě se mohou stát pořadateli a mohou si nás pozvat. Přesný postup je na Internetu.“

Na závěr našeho rozhovoru, co byste vzkázal našim čtenářům?

„Rád bych popřál všem čtenářům, aby si každý našel svůj vlastní způsob boje nebo bojové umění, které jej bude uspokojovat. Pokud ho najdete, to neznámá, že se přestanete dále školit a učit. Vždy budete studentem. Váš úmysl musí po celou dobu směřovat k tomu, něco se naučit a dosáhnout stanovených cílů. Protože učení vlastně nikdy nekončí.“

Děkujeme za rozhovor a přejeme mnoho zdaru do další činnosti.

„Potěšení bylo na mojí straně.“

Antonín Grůza

Fotografie: archiv S.A.M.I.

PETER WECKAUF

se narodil ve Vídni v roce 1963 Mezi jeho kvalifikace patří například:

- šéfinstruktor AKMA (Austria Krav Maga Association)
- instruktor Doce Pares Escrima (Dionisio a Cacoy Styl)
- instruktor Jun Fan Jeet Kune Do/Panantukan
- instruktor Kali
- instruktor Luta Livre
- certifikovaný instruktor Boxu
- instruktor Wing Tsun
- certifikovaný bezpečnostní specialista
- diplomovaný trenér v oblasti vzdělávání dospělých
- praxe v bojovém umění přes 30 let

Adresa:

S. A. M. I. Self Defence and Martial Arts Institute
Frömmgasse 31
A-1210 Vídeň
Rakousko

E-mail: office@sami.at

www.sami.at

www.knifefighting-concept.com

www.sds-concept.com



14. ROČNÍK BUDOSHOW V

ANES NEJVĚTŠÍ PŘEHLEDKA BOJOVÝCH UMĚNÍ
RYTMU SUBNŮ...

Rok se s rokem opět sešel a všechny příznivce bojových umění to táhlo na jižní Moravu do Brna. Možná se ptáte proč? Ale skalným čtenářům našeho časopisu nemusím nic popisovat. Město Brno se opět stalo Mekkou a střediskem všech bojových umění a sportů v ČR. Konala se zde totiž již 14. přehlídka toho nejlepšího, co je na jihu Moravy k vidění, a nejen to.

V neděli 20. listopadu se konala Budoshow 2011. A protože náš časopis Bojová umění – Fighter's magazin je jedním z hlavních mediálních partnerů této akce, přinášíme jako každý rok reportáž z akce, která nemá v Česku obdoby.

Celá akce byla pod záštitou primátora města Brna Bc. Romana Onderky, MBA.

Tato sportovně kulturní akce by se nemohla uskutečnit bez podpory statutárního města Brna a Jihomoravského kraje.

Každá dobrá akce se připravuje několik měsíců dopředu. Tak tomu je i u Budoshow. Vše začíná

ukončením předešlého ročníku. Tedy v roce 2010 se již domlouvaly kontakty na další VIP hosty a vystupující. Každý rok se snaží pořadatelé připravit také i praktickou část. Byla by velká škoda, pokud přicestují mistři z daleka, aby se neuskutečnil nějaký workshop nebo seminář. V rámci příprav na Budoshow se podařilo domluvit s Kancho Raffi Livenem seminář Krav Maga IJ, který se uskutečnil již v sobotu, a to den před samotnou akcí. Kdo měl zájem, mohl si vyzkoušet pod vedením izraelského mistra, co obnáší bojový vojenský styl v praxi a na vlastní kůži.

Hlavním moderátorem večera byl zkušený profesionál Michal Chylík, který se celé odpoledne staral o dobrou zábavu a provázel všechny vystupující svým komentářem.

Ani letos se na pozici hlavního pořadatele nic nezměnilo. Již několik let je to pan Libor Macháň a jeho domácí škola Taekwondo Club Brno ITF.

Pořadatelům se podařil více než husarský kousek. Na 14. ročník přicestovaly do Brna hvězdy ze zahraničí, posuďte sami: Guido Kessler ze Švýcarska, Johnny Lenskens z Belgie, Raoul Vogel z Rakouska, Raffi Liven z Dánska

a jako poslední VIP host Estácio Ferreira Da Silva z Brazílie. O všech se v článku dozvíte více. Každý znamená špičku ve svém oboru a umění boje.

Na úplný začátek celé akce přivítal moderátor a hlavní pořadatel na tatami primátora města Brna pana Romana Onderku, který slavnostně zahájil večer bojových umění a popřál všem vystupujícím hodně úspěchu a zdaru.

Free Style

Jako první vystoupení diváci ve sportovní hale mohli vidět mistra, který se jmenuje Guido



jako herec, ale také jako propagátor bojových umění a využil svoje znalosti ve filmech jak na DVD, tak na velkém plátně.

Guido Kessler je atletické postavy a postupně zkoušel Kung-Fu přes Muay Thai, klasický box až došel do stádia, kdy se pokusil vytvořit svůj osobní styl Kung Fu. V Brně předvedl dvě ukázky. První byla Nunchaku – show a druhá ukázka byla s krátkou holi na úplný závěr večera.

Pane Kessler, co říkáte na svoji právě předvedenou show v Brně?

„Je to nebezpečné, musím dávat pozor i po třiceti letech, co tohle dělám. Musím dávat pozor a hodně trénovat, třikrát, čtyřikrát, pětkrát týdně.“

Kendo

Kendo je moderní forma japonského šermu, která navazuje na tradici, umění a filozofii samurajů. Kendo může cvičit každý (chlápce, dívky, děti) po celý život. Kendo je cesta ke zdokonalení techniky meče, zoceluje tělo a zušlechťuje ducha. Kendo - japonské bojové umění boje s mečem, doslova znamená "cesta meče". Jeho počátky sahají do 12. století, kdy v Japonsku vznikla kasta bojovníků – samurajů. Umění boje s mečem pro samuraje bylo privilegiem, ctností i podmínkou k přežití. Boj s mečem se nazýval Kendžucu (doslova umění meče). Svoji ukázkou představil místní klub Seishinkan Kendo Dojo Brno pod vedením Jakuba Šmerdy a Davida Hermana.

Vzpomínka na Zdeňka Minaříka

Vážený čtenáři, předtím než začneme s popisem dalších ukávek bojových umění, dovolte nám krátce zavzpomínat na výraznou osobnost brněnských bojových umění Zdeňka Minaříka, který již bohužel není mezi námi, neboť ve svých 45 letech podlehl zákeřné chorobě. (Psali jsme o něm ve Fighter's magazínu 07,08 – 2005 poznámka redakce).

Zdeňka Minaříka si můžete někteří pamatovat z minulého Budoshow 2010, kdy navzdory svému onemocnění vystupoval při prezentaci Hakkoryu Ju-Jutsu.

Zdeněk byl znám svým

smyslem pro japonský tradiční racionalismus a byl milovníkem všeho japonského. V rámci studia bojových umění se svým kolegou Michalem Čoupkem několikrát navštívili Japonsko, což v nich zanechalo nesmazatelnou stopu ve vnímání bojových umění.

Zdeněk Minařík i přes svůj relativně mladý věk, avšak bohaté zkušenosti, byl již známou osobností i na poli evropského Ju-jutsu a jeho úmrtí tak znamená velkou ztrátu pro mnoho lidí.

Zdeňka Minaříka jste mohli vidět nejen na posledním Budoshow v roce 2010, vystupoval na brněnském Budoshow již od jejich prvních ročníků. Klub Otokodate Dojo funguje i nadále, nyní však pod vedením Michala Čoupka, který celou ukázkou Hakkoryu Ju-jutsu, za podpory shihana Johnyho Lenskense, 8. dan Hakkoryu ju-jutsu, rád věnoval památku Zdeňka Minaříka, zakladatele klubu.

Nyní tedy představíme další ukázkou večera, a to členy Otokodate Dojo a jejich učitele Johnyho Lenskense, 8. dan Hakkoryu Ju-jutsu.

Hakkoryu Ju-Jutsu

Hakkoryu je moderní japonská škola tradičního bojového umění jujutsu. Byla založena v roce 1941 zakladatelem Okuyama Ryuho v Omyia (prefektura Saitama), kde je i dnes HONBUDOJO (hlavní místo výuky školy).

Mistr Johny Lenskens žije v Belgii v městečku Zonhoven. V Hakkoryu jujutsu dosáhl stupně MENKYO KAIDEN SHIHAN SANDAIKICHU, což odpovídá 8. danu v moderním jujutsu, a byl přímým žákem UCHIDESHI zakladatele této tradiční japonské školy velmistra Okuyama Ryuho shodaisoke. Johny Lenskens od svého učitele obdržel také válečnické jméno, které zní „SEIZAN“ a v překladu znamená „silného člověka, který pozoruje z vrcholu vysoké hory“. Johny Lenskens shihan je velkým talentem ju-jutsu a zejména využít vnitřní síly KI v bojových technikách WAZA a také v léčebných masážích SHIATSU, které jsou součástí Hakkoryu. Ukázky aplikací vnitřní energie KI bude možno zhlédnout v rámci večera.

Policie ČR

Prezentující útvar Policie České republiky Městského ředitelství Brně na poli policejní činnosti působí již řadu let. Náplň práce lidí zařazených na tomto oddělení je velice rozmanitá, nebezpečná a v očích veřejnosti snad i někdy nedocenená. Na tatami se postupně představují všem divákům ve sportovní hale čtyři scénáře – situace z každodenního života. První situace je vloupání do kanceláře – pachatelé se vloupali do kanceláře, kde je trezor. Druhá situace je simulace rvačky, kde si sami napadení přivolají záchranáře, kteří přijdou na místo k ošetření zraněných a ti jsou následně také napadeni agresory. Třetí scénář je ukázka zvládnutí agresivního muže, který se sekeroou ničí majetek a ohrožuje lidi kolem i sebe. Poslední ukázka byla asi nejrealističtější. Jednalo se o aktivního střežce. Na obrazovce v hale pozorují televizní noviny z napadení na Slovensku a také Norsku. Následně aktivní střežec začal ohrožovat střežnou zbraní vybrané a poučené lidi a figuranty v hale. Po krátkém okamžiku je hlídkou Policie ČR zpacifikován a ukázka končí.

Taekwondo ITF

V následující ukázce se představilo moderní umění sebeobrany původem z Koreje, a to populární Taekwondo ITF. Jedná se o jeho originální verzi, kterou v roce 1955 v Soulu ukázal poprvé světové veřejnosti jeho tvůrce, korejský generál Choi Hong Hi.

Taekwondo bylo vyvinuto nejprve pro potřebu jihokorejské armády. Až o pár let později ho mohla začít cvičit také běžná veřejnost. Již od počátku bylo Taekwondo typické svou velikou silou a účinností, protože každá jeho technika využívá poznatků moderní fyziky.

Přehlédnout nejde ani vysoká propracovanost technik nohou. Hlavním instruktorem pro ČR je velmistr Hwang Ho Yong, držitel 9. danu, který vyučuje Taekwondo v České republice již od roku 1987 a díky němu patří české Taekwondo k nejlepším na světě. S moderním uměním sebeobrany Taekwondo se představí brněnská škola Taekwondo klub Brno ITF pod vedením mezinárodního instruktora Libora Macháně, 5. dan, hlavního pořadatele Budoshow.

Kessler, a jeho Free Style show s Nunchaku. Guido Kessler je herec a mistr bojových umění, který pochází ze Švýcarska. Německý časopis o bojovém umění "Karate" nominoval 45letého Guido Kesslera jako "Krále Nunchaku". Guido začal svoji cestu bojových umění ve svých 10 letech s judem. Ve 13 letech začal trénink s Nunchaku. Svoje umění s okinawskou zbraní dosáhl k dokonalosti a svoji show již předvedl před diváky v USA, Německu, Švýcarsku a také ve Francii v pařížské Bercy v roce 2008.

Díky svému talentu v bojovém umění se otevřely dveře do různých televizních pořadů a živých show, a to hlavně po Evropě. Guido na základě toho dostal roli ve „Švýcarské spoje“.

Dále začal pracovat na myšlence prezentovat se nejen



Aikido

Aikido je japonský druh bojového umění, typický zejména strategií obrany. Je založeno na myšlence neagresivity, rozvíjí cvičícího jedince jak po fyzické, tak i po psychické stránce. Zakladatelem je Morihei Ueshiba (1883–1969), jeden z nejvýznamnějších bojovníků, který pochopil, že na násilí není potřeba odpovídat násilím, ale pochopením, aniž by bylo někomu ublíženo. Vystupující oddíl Aikido vznikl v roce 1994 a je součástí Sportovního klubu Policie Kometa Brno. Byl založen policejními instruktory a výuka Aikido zde tvoří tzv. nadstavbovou část služební přípravy policistů, která je realizována v přímé návaznosti na výcvik policie v oblasti profesní sebeobrany. Byl založen za účelem dalšího sebevzdělávání policistů v oblasti bojových umění. Jeho členem se však může stát každý, kdo má o výuku Aikido vážný zájem.

Oddíl pracuje pod vedením Mgr. Martina Zádrapy, který Aikido cvičí od roku 1990 a vyučuje od roku 1994, je držitelem 3. danu Hombu Dojo, Aikido studoval kromě jiných zahraničních učitelů také u mistra Nobuyoshi Tamury, 8. dan, který byl jedním z nejoblíbenějších žáků zakladatele Aikida a patřil mezi nejuznávanější představitele tohoto bojového umění ve světě.

MMA – Mixed Martial Arts

V další ukázce se představilo MMA nácvik technik pro zápa-

sy (Mixed Martial Arts), kde jsou povolené údery, kopy, hody, strhy, páky, skrcení a bojuje se v postoji i na zemi. Představí se zástupci brněnského Fightclubu. Fightclub vznikl před 6 lety a pod vedením Lukáše Wolfa se zabývá plnokontaktními bojovými sporty. Lukáš Wolf je dlouholetý reprezentant ČR v disciplínách kickbox a sanda (čínský kickbox), je také profesionálním mistrem Evropy v kickboxu a dvojnásobným mistrem světa v amatérském kickboxu.

Karate – IOGKF

International Okinawan Goju-Ryu Karate-Do Federation (IOGKF) byla založena v červenci roku 1979 v anglickém městě Poole během prvního mezinárodního Gasshuku, organizaci založil Shihan Morio Higaonna (10. dan) za podpory mnoha okinawským mistrů a starších žáků. Vyhlášeným cílem IOGKF bylo uchování a ochrana učení a filozofie tradičního Goju Ryu v nezměněné formě a šíření po celém světě. Tento původní cíl přetrvává až dodnes. Každoročně se pod vedením Morio Higaonny Sensei a jeho starších žáků konají po celém světě semináře a soustředění. Díky obětavosti a odhodlání Morio Higaonny Sensei a ostatních hlavních členů má dnes IOGKF více než 50 000 přidružených členů v téměř 50 zemích celého světa.

Počátky IOGKF Rakousko můžeme najít v dubnu roku 2002, kdy se současný hlavní instruktor, Sensei Raoul Vogel (6. dan),

přestěhoval do Vídně. V roce 2003 potkal svého nejstaršího žáka a přítele Michaela Holzera (3. dan). Výsledkem mnoha hodin společného tvrdého tréninku a dlouhých rozhovorů bylo rozhodnutí otevřít si vlastní veřejné Dojo a předávat v něm hodnoty tradičního Karate-Do. V září roku 2005 založili IOGKF Rakousko. Oba v něm prezentují své znalosti a zkušenosti a snaží se o přenesení "ducha a esence (Goku) Karate" na své žáky.

Během let existence a tvoře-

ní IOGKF v Rakousku si tato organizace vytvořila silné svazky s IOGKF Dojo Slovensko. Pravidelné tréninky ve Vídni a také v Bratislavě podporují a posilují tuto spolupráci. Organizace IOGKF Dojo Slovakia je od roku 2004 oficiálním členem a od roku 2006 i reprezentantem IOGKF. Hlavními instruktory jsou Sensei Michal Macák a Sensei Igor Vakoš. IOGKF Dojo Slovakia spolupracuje, i s dalšími světoznámými učiteli jako Hanshi Patrick McCarthy (9. dan Koryo Uchinadi), Shihan Bakkies Laubscher (8. dan IOGKF) a mnoha dalšími mistry. Pokud máte zájem si vyzkoušet tradiční karate na vlastní kůži, můžete navštívit již třetí Twin City Gasshuku, které se bude konat ve Vídni a Bratislavě od 13. dubna do 15. dubna 2012.

Wudang Kung Fu

Wudangské kung-fu je jedním z hlavních směrů čínských bojových umění, který vychází z principů taoistické filozofie. Pro tento směr bojových umění jsou charakteristické tzv. vnitřní styly, které kladou velký důraz na jednotu mysli a těla a na práci s vnitřní energií.

V ukázkách se ve sportovní hale postupně představili adepti Wudang Kung Fu Association ČR.



Sambo

Sambo je vlastně zkratka složená několika slov – samozaščita bez oružija (sebeobrana beze zbraně). Vzniklo v Rusku v 70. letech a je to bojové umění složené z několika stylů (judo, jiu jitsu, gruzínský zápas, kurash a dalších). Rozdělují se dnes do třech stylů:

- a) sportovní sambo (ruská verze judo)
- b) combat sambo (ruská verze stylu MMA)
- c) military sambo (něco podobné musadu)

Jedním z nejznámějších propagátorů samba je bývalý ruský prezident Vladimír Putin a ze zápasníků MMA Fedor Emilianenko, dlouhá léta neporažený zápasník. V dnešní ukázce military sambo vám předvede team pod vedením Shihana Miloše Bosáka, nositele 5. danu GCJ systému, bronzového medailisty z ME v Řecku 2004 ve váze do 74 Kg.

Po náročných ukázkách pořadatelé udělali 15minutovou přestávku v programu.

Karate – JKA

Karate klub Brno byl založen 29. 5. 2006 v Brně. Jako zakládající členové byli Jakub Doležal, Michal Pokorný a Zdeněk Daniel. Hlavním cílem bylo rozšířit JKA karate v Brně. V počátcích fungoval jen oddíl karate, který svým prvním náboem v září 2006 nabral nové žáky a začal je vzdělávat tomuto umění. Letos si pro vás klub připravil ukázkou kata, kihon a kumite v podání závodníků a trenérů klubu. Na závěr si klub přichystal překvapení v podobě oficiálního pokusu o překonání rekordu v přerážení 16 ytongových kvádrů na sobě, a tím překonání českého rekordu. To se nakonec podařilo a karatista Zdeněk Daniel přerazil 16 kusů – pěticentimetrových siporexových kvádrů. A můžeme gratulovat k novému zápisu do České knihy rekordů.

Ryu Kyu Kobudo

Ryu Kyu Kobudo je bojové umění pocházející z ostrova Okinawa, které systematicky nejprve rozvíjela třída střední šlechty. Později se tento systém rozvíjel dál a přidával stále nové a nové zbraně, až se objevil v podobě, v jaké ho známe dnes. Od roku 2003 je společnost Kobudo Kai (Kai = společnost)



je jedním z oficiálních klubů, ve kterém se systematicky vyučuje Ryu Kyu Kobudo. Za technické vedení jsou odpovědní trenéři Sensei Igor Vakoš (3. dan), Sensei Andrej Považan (2. dan) a Sensei Michal Packa (1. dan). Organizace má úzké kontakty na Českou federaci Okinawa Karate a Kobudo, se kterou se představí na společné ukázce. Česká federace Okinawa Karate a Kobudo, která funguje pod vedením Sensei Jana Kopeckého (4. dan Karate, 2. dan Kobudo) a Sensei Tomáše Kopeckého (3. dan Kobudo, 2. dan Karate) je oficiálním zástupcem World Oshu-Kai Dent Okinawa Shorin-Ryu Karate Kobudo Federation (WOF), kterou vede okinawský mistr Hanshi Kenya Chinen (9. dan Okinawa Shorin Ryu Karate, 9. dan Okinawa Kobudo). Ve své ukázce předvedou tradiční Kobudo rodiny Matayoshi.

Krav Maga Liven International

Krav Maga v hebrejštině znamená boj z blízka. Krav Maga je oficiální soubor technik vypracovaných pro sebeobranu a boj z blízka izraelských sil (IDF), izraelské národní policie a dalších bezpečnostních složek. Krav Maga byla zavedena do učebních osnov na izraelských středních školách a její techniky jsou navučovány v různých institucích řízených ministerstvem školství. Krav Maga se díky vynikajícím charakteristikám prezentuje jako ideální souhrn sebeobraných metod v koncepci pro potřeby izraelské.

V ukázce se představil Kancho

Raffi Liven, který do Brna přicestoval již potřetí. Jako asistenti mu sekundovali studenti Univerzity obrany v Brně. Raffi Liven je zakladatelem World Academy of Martial Arts, Karate styl Shoshindo, Krav Maga Liven International System. Raffi Liven se udržuje ve formě také

mimo jiné přerážením různých překážek (cihly, desky, led, aj.) V přerážení – Tameshi wari drží světový rekord, který je zapsán v Guinnessově Knize rekordů – za 60 sekund rozbil 199 cihel.

Pane Livene je vaše příprava na show něčím specifická?

„Show nikdy nepřipravuji. Při-

武道陳
武道陳

BUDOSHOW

BUDOSHOW 2011

14. Ročník největší přehlídky bojových umění v ČR

CAPOEIRA / KUNG FU / TAEKWON-DO
MMA / POLICIE ČR / KARATE / AIKIDO
BRAZILSKÉ JIUJITSU A DALŠÍ....

20.11.2011, Brno
nová hala Vodova, Brno-Královo Pole
15.00 – 18.00 hod. / vstup od 14.00
www.budoshow.com

19. 11. 2011 seminář se zakladatelem stylu
KRAV MAGA LI Raffi Liven 10. dan (pouze pro pokročilé)
V případě zájmu kontaktujte na tel.: 602 756 704

Moderátor: Michal Chylik
VIP hosté: RAFFI LIVEN (Dánsko) / 10. dan, zakladatel stylu KRAV MAGA LI
Guido Kessler (Svícarsko) / herec, kaskadér – Free style
Sensei Raoul Vogel (Rakousko) / 6. Dan Okinawan Goju-Ryu Karate-do
Doprovodný program: SKUPINA NEOPERCUSSIO / hvězdná bubenká show

PŘEDPRODEJ: v síti TICKET PRO, Copy servis Solsní 12, Brno,
Hayashi Traubova 20, Brno / Nová hala KPS Vodova 108, Brno Kr. Pole

Akce pod záštitou primátora města Brna Bc. Romana Onderky, MBA
Akce za podpory statutárního města Brna



jel jsem a vzal si dva vojáky. Řekl jsem jim, aby na mě zaútočili. To je celé. Co se stane, to se stane. Nikdy nepředvádím show, ale pravý boj.“

Brazílské Jiu Jitsu

zkráceně BBJ, vzniklo v Brazílii někdy okolo roku 1920, ze stylu kodokan judo, které do Brazílie přivezl, japonský zápasník Esai Maeda, přezdívaný hrabě koma. V Brazílii se začalo těšit velké popularitě, díky rodině Gracieů a zápasům UFC se rozšířilo v podstatě do celého světa. BBJ se zaměřuje hlavně na dokonalé využití pákových a škrticích technik, které vedou k poražení soupeře. Schopnost a funkčnost BBJ prokázala nejvíce rodina Gracieů v několika stovkách výzývacích zápasů, kdy naprostou většinu z nich vyhráli.

V roce 2016, kdy bude olympiáda v Rio de Janeiru, bude poprvé předvedeno na olympijských hrách. V další ukázce večera se předvedl team Gracie Academy Praha pod vedením nejúspěšnějšího českého reprezentanta BBJ a hlavního trenéra Michala Bittnera, stříbrného medailisty z ME Lisabon 2011 ve váze 100+.

Jako doprovodný program se všem návštěvníkům představila skupina NeoPercussio. NeoPercussio - tvoří čtveřice mladých talentovaných bubeníků, studentů Akademie muzických umění v Praze. Po celou dobu jejich rytmické bubnování dávalo nový rozměr všem vystoupením, jejichž aktéři požádali

o živou hudbu jako doprovod ke svým ukázkám na tatami.

Musado MCS

MUSADO = Cesta válečníka, zakladatelem je pan Herbert Grudzenski z Německa. Bývalý výsadkář od 12 let studuje bojová umění – judo, jiu – jitsu, aikido, taekwondo (WTF 5. Tan), musul. V letech 1970–1973 osobně trénoval s velmistrem Soon-Byung Kangem, který jej přijal do svého rodinného todžang, jako svého prvního a zároveň posledního neasijského žáka. Začátkem 90. let založil p. Herbert Grudzenski světovou organizaci W.M.A – World MUSADO Association, která sdružuje všechny žáky a instruktory MUSADO v jednotlivých zemích. Název MUSADO je mezinárodně registrován a chráněn.

V Brně již několik let funguje klub Musado MCS při Univerzitě Obrany v Brně pod vedením instruktora Tomáše Novohradského (3. dan) Musado Military Combat System je bojové umění, které se používá také v Armádě ČR, a ta se dneska představí na tatami v městské sportovní hale v Králově Poli.

Abadá Capoeira

Jako další VIP host se představil Estacio Ferreira da Silva. Profesor Estacio pochází z města Goiás ve středozemí Brazílie. Capoeira se věnuje již od svých dětských let a k organizaci Abadá Capoeira se připojil v roce 1993. Prof.

Estacio nyní učí capoeiru v německém Heilbronn, Stuttgartu, Berlíně, a úzce spolupracuje s kluby a trenéry také v České republice. Mimo to je také zván na řadu workshopů po celé Evropě.

Trenér brněnského klubu Pavel Sršeň si klade za úkol rozšířit tento všestranný a atraktivní sport mezi lidi všech věkových kategorií, tedy především mládež a děti, ale i mezi lidi pokročilého věku. V současné době vyučuje capoeiru pro děti i dospělé nejen ve svém oddíle, ale i v rámci tělesných aktivit na Masarykově univerzitě v Brně.

Hung Gar Kung Fu

O předposlední ukázkou večera bojových umění se v Brně postaral tradiční Hung Gar Kung Fu v podání zástupců Moravské Asociace Hung Gar Kung Fu pod vedením Sifu Jiřího Hausky (6. dan). Hung Gar Kung Fu je jeden z nejznámějších stylů čínských bojových systémů na světě. Hung Gar v překladu znamená „rodina Hung“. Je to jméno muže, který systém vynalezl, Hung Hei Goona.

Jako třešnička na dortu bylo na úplný závěr již druhé vystoupení Guido Kesslera a jeho show tentokrát s krátkou holkou.

Celá městská sportovní hala v Králově poli tleskala do rytmu a loučila se s právě končícím 14. ročníkem Budoshow v Brně. Na úplný závěr však

Libor Macháň prozradil jedno malé tajemství, a tak dejme slovo hlavnímu pořadateli, aby se s námi podělil o budoucnost této sportovně kulturní akce.

Závěrem jsme požádali o malé shrnutí hlavního organizátora Budoshow.

„Chtěl bych poděkovat všem partnerům za spolupráci na Budoshow 2011, zejména městu Brnu, Jihomoravskému kraji, rádiu Kiss Hády, Hayashi, Probrno-regionální noviny, SaK public, Grafta s.r.o.

Dále velké poděkování panu Obdržálkovi z České bezpečnostní agentury, Vojtěchu Obrovskému, Antonínu Grůzovi, Davidovi Hermanovi, Lukáši Daleckému, manželům Janhubovým, celému pořadatelskému týmu a hlavně všem vystupujícím mistrům i klubům za skvělé výkony, které často zvedaly diváky ze sedaček.

Už teď začínáme připravovat 15. ročník a věřte mi, že bude ten nejlepší... Jednáme s hollywoodskou hvězdou, kterou znáte ze spousty akčních filmů, tak se máte na co těšit....

DVD je již v prodeji, více informací na stránkách www.budoshow.com

Přeji všem krásné a klidné Vánoce a do nového roku jen to nejlepší.“

Antonín Grůza
Foto: Martin Kocourek
www.fotokocourek.cz
Ondřej Vrábek, SONKAL Praha
www.budoshow.com



Náš mistr **Peter Žák** slaví svoje kulaté narozeniny. Za celý náš tým Asia Budo Centra - CZ, mu přejeme všechno nejlepší! Ať tato nová životní etapa bude plná radosti, lásky a štěstí. Doufáme, že se jeho sny naplní a že bude mít kolem sebe jen ty nejbližší a nejlepší lidi. Ať mu život přinese mnoho krásných okamžiků, které mu zahřejí srdce a dodají sílu do dalších let. Šťastné narozeniny Sitaigung Peter.

FOTO GALERIE



*Seminář střelby
Tišnov 08. 03. 2014*



*Trénink výběru ČR
Hustopeče 22. 03. 2014*



*WAC - 2014
Vagos, Portugalsko*



*Seminář střelby
Tišnov 08. 03. 2014*

SOCIAL MEDIA



ASIA BUDO CENTER

<https://asiabudocenter.eu/>

YouTube

<https://www.youtube.com/channel/Uct2DpjyKH6bmKcSIbF0f94Q>

Instagram

<https://www.instagram.com/asiabudocenter.eu/>

Facebook

<https://www.facebook.com/AsiaBudoCenter>

<https://www.facebook.com/groups/AsiaBudoCenter>



BUDOKAN.CZ

<https://budokan.cz/>



PLNÍME SNY

<https://plnimesny.eu/>

Instagram

<https://www.instagram.com/plnimesny.eu/>

Facebook

<https://www.facebook.com/plnime.sny.nejen.bojovnikum>



ASIA BUDO CENTER, z. s.

*Centrum pro rozvoj a propagaci
východoasijské kultury,
bojových umění a sportů.*

www.asiabudocenter.eu



BUDOKAN HUSTOPEČE

klub tradičního karate

www.budokan.cz

夢 **plnimesny.eu**
nejen bojovníkům a bojovnicím

ASIA BUDO CENTER

Aktuální informace:

Upozornění pro všechny naše studenty a studentky

Nominace na letošní zkoušky STV – Kyu v našem stylu karate Goju Ryu.

4. Kyu (zelené obi)	Vojtěch
5. Kyu (oranžové obi)	Ladislav Š. Ivana
6. Kyu (žluté obi s oranžový páskem)	Jakub Sofie Radek Ondřej
7. Kyu (žluté obi)	Radek Anna Ladislav D. Šimon
8. Kyu (bílé obi se žlutým páskem)	Miroslav P. Jan P. Edwin P. H. Theoderich H. Jakub M. Richard F. Lilly A. V.

Pravidelné zkoušky STV se uskuteční v termínu - sobota **8. června 2024** od 10:00 do 12:00 hodin.





ASIA BUDO CENTER

TEAM CZECH REPUBLIC

Asia Budo Center, z. s. funguje v Hustopečích již 15 let. Jeho hlavní činností je propagace a rozvoj východoasijských bojových umění a kultury. Včetně prevence kriminality a sociálně patologických jevů dětí a mládeže formou cílené všeobecné sportovní přípravy.

Věděli jste, že v letech 2014–2016 jsme přivezli do Česka:
10x zlato, 5x stříbro a 7x bronz z mistrovství světa bojových umění v Portugalsku!



- * KARATE - japonské bojové umění
- * KRAV MAGA - izraelský systém
- * KAPAP - izraelský systém
- * KAJUKENBO - havajské umění
- * SEBEOBRANA - pro dívky a ženy

- * Soukromé lekce - Kondiční lekce
- * Celoroční nábor do kurzů a lekcí
- * Vybavený sportovní prostor v Hustopečích

GSM: +420 721 328 832



Praxe v bojových uměních,
sportech a sebeobraně

Antonín Grůza
instruktor bojových umění
vicemistr světa z roku 1998

www.asiabudocenter.eu



Co bude v příštím čísle?

Obrázek na závěrečné stránce je vygenerován pomocí AI

Články z archivu redakce:

- * Rozhovor s mistrem Evropy Goju-Ryu Karate*
 - * Seminář s Ernie Molyneuxem v ČR*
 - * Hojo Undo - doplňkové cvičení v karate*
 - * Budoshow 2010 - to nejlepší z předešlých ročníků Budoshow*
- Další materiál a články...*



